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Remarques :

— Le point situé au dessus (ou au dessous) de certaines notes n’a pas la méme signification que celui positionné
apreés la note. Contrairement a une note pointée (dont sa valeur est augmentée de moitié), ce point signifie qu’il faut
piquer la note (c’est-a-dire la jouer avec une valeur plus bréve que la normale) ;

- Si votre instrument dispose d’un clavier NMAD, il vous est possible de prendre de respecter ’harmonie du
morceau dans son intégralité ! Pour ce faire, vous pouvez :

e remplacer le 7 tiré de I’anacrouse ainsi que sur les mesures 1, 3, 5, 8, 9, 11, 13, 17, 21, 25, 29 et 32 par un 5'
poussé ;

e remplacer tous les 6 poussé des mesures 4, 12, 19 et 27 par des 5' tiré ;

Evidemment, si vous faites ainsi, le doigté indiqué ne sera plus valable et il faudra le réécrire...

- Dans le cas ol votre instrument ne disposerait pas du schéma de clavier NMAD, il ne faudra pas jouer du tout
les notes MG inscrites entre parentheses ;

— Publié avec ’'aimable autorisation de Daniel Thonon ;
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